
Oudertevredenheidspeiling 2017

hme=helemaal mee eens; me= mee eens; oe= oneens; hoe= helemaal mee oneens; gm= geen mening hme me oe hoe gm

percentages

ONDERWIJSLEERPROCES                                                                                                                                                                       

leefklimaat in de groep                                                                                                                                                                          3,1

Mijn kind heeft het naar de zin in de groep                                                                                                                                 3,3 47 47 5

Ik ben tevreden over de orde in de groep                                                                                                                                    2,9 23 70 5

Mijn kind voelt zich gewaardeerd door de leerkracht                                                                                                             3,1 35 58 5

Ik ben tevreden over de omgang tussen de kinderen in de groep                                                                                    3,2 35 58 5

leerklimaat in de groep                                                                                                                                                                         3,0

De leerkracht daagt mijn kind uit tot leren                                                                                                                                  2,9 23 70 5 5

De leerkracht geeft mijn kind zelfvertrouwen                                                                                                                           3,0 29 64 11

Mijn kind leert zelfstandig te leren                                                                                                                                                3,1 41 52 5

afstemming                                                                                                                                                                                               3,1

De leerkracht houdt rekening met wat mijn kind kan                                                                                                            3,4 23 70 11

De leerkracht houdt rekening met hoe mijn kind leert                                                                                                         2,9 23 70 5

leerstofaanbod                                                                                                                                                                                       3,1

Ik ben tevreden over de lessen die de school, naast lezen, taal en rekenen aanbiedt                                           3,2 25 70 2

Ik ben tevreden over hoe de leerkrachten aandacht geven aan waarden en normen                                            3,0 12 79 8

Op school leert mijn kind goed om te gaan met sociale media                                                                                         3,0 12 72 8

ik ben tevreden over de manier waarop mijn kind geleerd wordt een eigen mening te vormen                     3,0 10 68 10 2

onderwijstijd

Ik ben tevreden over de wijze waarop de schooltijden worden nageleefd                                                                3,3 29 68 2



PLANMATIGE ONDERSTEUNING

leerlingenondersteuning                                                                                                                                                                     2,9

De leerkracht komt direct in actie wanneer mijn kind extra begeleiding nodig heeft                                            2,8 6 43 8 6 33

De leerkracht gaat met mij in gesprek om een compleet beeld te krijgen van mijn kind                                      3,0 14 68 10 2

Ik ben tevreden over hoe men op school kinderen met leermoeilijkheden begeleidt                                         2,9 2 47 6 2 39

Ik ben tevreden over hoe men op school kinderen met gedragsmoeilijkheden begeleidt                                 2,9 4 39 12 41

SCHOOLCULTUUR

leefklimaat op school                                                                                                                                                                               3,2

Mijn kind voelt zich veilig op school                                                                                                                                                  3,2 25 72 2

Ik ben tevreden over de contacten die ik heb met de school                                                                                                 3,1 20 72 4 2

Op deze school voel ik mij als ouder series genomen                                                                                                               3,1 16 81 2

Ik ben tevreden over de mogelijkheden die de school mij biedt om mee te doen met schoolse activiteiten 3,3 27 68 2

De school organiseert activiteiten die mij inzicht geven in het onderwijs op school                                                  3,1 10 83 4

Ik ben tevreden over de inspraakmogelijkheden die de school biedt                                                                               3,1 10 83 4

informeren                                                                                                                                                                                                   2,9

Ik ben tevreden over hoe de school mij informeert over de vorderingen van mijn kind                                          2,7 8 58 27 4

Ik ben tevreden over hoe de leerkracht mij informeert over de aanpak in de groep                                                 2,9 4 75 18

Ik ben tevreden over hoe ik geïnformeerd wordt over de gang van zaken op school                                                3,0 10 83 6

toegankelijkheid                                                                                                                                                                                      3,1

Ik ben tevreden over de manier van contact leggen met de directeur                                                                                3,1 20 72 2 4

Ik ben tevreden over de manier van contact leggen met de Intern Begeleider                                                               3,1 10 37 4 45

Ik ben tevreden over de manier van contact leggen met de leerkracht van mijn kind                                                  3,0 10 81 6

Ik ben tevreden over het tijdsbestek waarbinnen er op mijn bericht wordt gereageerd                                            3,1 18 77 4

Ik heb de indruk dat mijn bericht serieus wordt behandeld                                                                                                     3,1 18 77 2

nieuwsbrief                                                                                                                                                                                               3,2

Ik ben tevreden over de verschijningsfrequentie van de nieuwsbrief                                                                                3,2 20 77 2

Ik ben tevreden over de informatieve inhoud van de nieuwsbrief                                                                                       3,2 20 79

Ik lees de nieuwsbrief 97 ja

Ik vind de informatie die gegeven wordt in de nieuwsbrief begrijpelijk                                                                            3,3 33 64



social media                                                                                                                                                                                                   2,9

Ik ben tevreden over de inhoud van de berichtgeving via social media                                                                              3,1 16 68 2 12

Ik vind het prettig om via social media geïnformeerd te worden                                                                                           2,9 14 62 16 6

Ik ben tevreden over de frequentie waarop er informatie via social media wordt gedeeld                                      2,8 12 66 6 10

e-mail

Ik ben tevreden over de hoeveelheid e-mailberichten die ik vanuit school ontvang                                                  3,0 12 81 4 2

Ik lees de algemene e-mailberichten die vanuit school worden verzonden 97 ja

Ik lees de persoonlijke e-mailberichten die vanuit school worden verzonden 100 ja

gesprekken                                                                                                                                                                                                    3,1

Ik voel mij gehoord in gesprekken die ik voer met de directie van de school                                                                  3,2 16 58 2 22

Ik voel mij gehoord in gesprekken die ik voer met de Intern Begeleider van de school                                              3,2 8 31 2 58

Ik voel mij gehoord in gesprekken die ik voer met de leerkracht van mijn kind(eren)                                                3,2 25 70 4

Ik ben tevreden over de mate waarin ik betrokken wordt bij het vinden van oplossingen rondom eventuele problemen        2,9 8 47 8 4 25

Ik ben tevreden over de sfeer waarin gesprekken op onze school verlopen                                                                    3,1 18 72 2 2

klachten/kritiek

Ik ben tevreden over de mate waarin de school open staat voor kritiek                                                                            3,1 14 77 4 2

Ik ben tevreden over de mate waarin de school in staat is om oplossingsgericht te handelen                                3,0 8 66 2 2 10



ORGANISATIEMANAGEMENT

personeel

Ik ben tevreden over de deskundigheid van de schoolleiding                                                                                                3,1 16 81 2

Ik ben tevreden over de deskundigheid van de intern begeleider en de zorgspecialisten van de school           3,0 8 77 4

Ik ben tevreden over de deskundigheid van de leerkrachten                                                                                                 3,1 14 81 4

huisvesting en voorzieningen                                                                                                                                                                3,0

Ik ben tevreden over de sfeer en inrichting van het schoolgebouw                                                                                    3,2 25 70 4

Ik ben tevreden over de netheid en de hygiëne van de school                                                                                             2,8 6 64 29

Ik ben tevreden over de inrichting van het schoolplein                                                                                                            3,0 8 83 8

Ik ben tevreden over de voorzieningen voor overblijven                                                                                                        3,1 6 43 47

Ik ben tevreden over de voorzieningen voor voor- naschoolse opvang                                                                             3,1 6 29 2 62

imago/presentatie

Ik ben tevreden over hoe de school haar identiteit uitdraagt                                                                                                 3,1 18 75 6

De school doet wat zij belooft                                                                                                                                                              3,0 16 72 8 2

imago/resultaten onderwijs

Deze school biedt mijn kind wat ik verwacht                                                                                                                                 3,1 14 79 2 2

Deze school bereikt goede leerresultaten bij mijn kind                                                                                                           3,0 12 81 4 2

Op school leert mijn kind de vaardigheden om goed samen te werken                                                                            3,1 14 81 2 0

Op school leert mijn kind de vaardigheden om zelfstandig taken uit te voeren                                                            3,1 12 81 6 0
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